КАК МОЖНО ЗАПОДОЗРИТЬ, ЧТО РЕБЕНОК НАЧАЛ ПРИНИМАТЬ НАРКОТИКИ?

Прежде всего, все подозрения к сыну или дочери должны быть высказаны тактично и разумно. Взвесьте все, обсудите семьей, если не какой-то один, а несколько признаков появились в поведении ребенка, выскажите вслух свои подозрении.

1. Он (она) начал часто исчезать из дома.

Исчезновение не объясняется или присутствуют бессмысленные отговорки. Ваша попытка сказать, что вы волнуетесь, и расспросить о том, где же все-таки находится ребенок, вызывает злость и вспышку раздражения.

2. Он (она) начинает часто врать.
Причем эта ложь стала своеобразной. Молодой человек врет по любому поводу. Причем врет как-то лениво. Версии обманов либо абсолютно примитивны и однообразны, либо наоборот, слишком витиеваты и непонятны. 
3. За достаточно короткий промежуток времени практически полностью меняется круг друзей.

Появившихся новых друзей вы либо не видите вообще, либо они не приходят в гости, а забегают «пошептаться? Появляется большое количество таинственных звонков по телефону. Ребёнок не может толком объяснить, кто и зачем звонил.  

4. Вашего ребёнка перестали интересовать семейные проблемы.

Вообще он изменился, стал по отношению к вам более холодным, недоверчивым, чужим, нередко агрессивным. 
5. Потерял свои прежние интересы.

6. Изменился режим сна.

7. У вас в доме стали пропадать деньги и вещи.

8. Вам все чаще кажется, что ваш ребенок возвращается домой в состоянии опьянения.

Координация движений слегка нарушена, взгляд отсутствующий («стеклянные глаза»), молодой человек вообще пытается спрятать глаза и быстро уединиться в своей комнате.

Обратите внимание, что описанные признаки указывают на психологические проблемы подросткового и юношеского возраста. Думать о потреблении наркотиков стоит при наличии нескольких признаков, основным из которых является наркотическое опьянение.

Наркоман может владеть следующими приспособлениями или иметь следующие характерные признаки, указывающие на употребление наркотиков:

· Необъяснимые пятна крови на одежде и теле.

· Шприцы, иглы, кусочки ваты, согнутые ложки, пакетики с органическими кислотами, металлические ложки с остатками темной зловонной жидкости.

· Трубки необычной формы, наперстки с пробитыми дырочками и другие приспособления, напоминающие кальян.

· Отдушка и специи с резким запахом, применяемые для того, чтобы отбить запах конопли.

· Наркотики в различных упаковках, в том числе в виде таблеток. 

ПЕРВЫЙ РАЗГОВОР

Разговор должен быть абсолютно спокойным, но жестким. В ходе беседы родители должны предъявить своему ребенку все подозрения и претензии.

К такому разговору надо тщательно подготовиться. Лучше записать для себя на листе бумаги все происходящее с указанием дат. Такая систематичность необходима, т.к. она сразу даст понять вашему ребенку, что шутки кончились, его контролируют и все, что с ним происходит, не останется для родителей незамеченным.

Наиболее вероятно, что результатом первого разговора будет категорическое отрицание факта приема наркотиков.

Если это так, то вы должны предпринять более действенный шаг. Необходимо сказать примерно следующее: «Я тебе верю, но ты должен понимать, что наркоманов вокруг слишком много. Для того чтобы нас убедить в нашей неправоте и успокоить, ты должен пройти экспертизу (сдачу мочи на наличие наркотиков). Это будет лучше, чем любые слова и обещания. Если тест докажут, что мы не правы, то мы с радостью извинимся за наши подозрения».

ПРОЙТИ ЭКСПЕРТИЗУ МОЖНО ДВУМЯ ПУТЯМИ

Можно обратиться в токсико-химическую лабораторию городской клинической наркологической больницы. Либо приобрести в аптеке диагностические экспресс-тесты для выявления наркотиков в моче в домашних условиях. 

