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Прокуратура   Российской  Федерации Прокуратура Владимирской области
СОБИНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ  ПРОКУРАТУРА
ул. Садовая, д. 5, г. Собинка, 601204 Тел./факс: (49242) 2-22-60

Директору МБОУ Собинского района средней общеобразовательной школы № 1 г.Собинки
Садовниковой Т.С.
ул.Ленина д.5 г.Собинка 601202
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений законодательства, регламентирующего порядок приема в образовательные учреждения
Собинской межрайонной прокуратурой проведена проверка законодательства, регламентирующего порядок приема в образовательные учреждения в МБОУ Собинского района средней общеобразовательной школы № 1 г.Собинки.
В ходе проверки установлено, что в первый класс МБОУ Собинского района средней общеобразовательной школы № 1 г.Собинки зачислен Сквороднев Владимир Алексеевич 23.08.2006 года рождения. Заявление о зачислении ребенка в первый класс от 14.05.2013 написано Сквородневой Мариной Викторовной. Сведения о приложении к заявлению копии свидетельства о рождении несовершеннолетнего Сквороднева В. А. отсутствуют.
Между тем. на момент подачи заявления о приеме ребенка в школу. согласно свидетельству о рождении Сквороднева Владимира Алексеевича 23.08.2006 года рождения и актовой записи о рождении № 319 от 24.08.2006 его отцом являлся Сквороднев Алексей Владимирович, матерью -Сквороднева Надежда Анатольевна.
Таким образом, заявление о зачислении несовершеннолетнего Сквороднева В.А. 2006 года рождения в первый класс от 14.05.2013 подано не законным представителем ребенка, т.к. каких-либо документов, уполномочивающих Сквородневу М.В. представлять интересы ребенка, к заявлению не приложено.
Частью 8 ст. 5 5 Федерального закона РФ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ предусмотрено, что порядок приема на обучение по образовательным программам каждого уровня образования, перечень вступительных испытаний при приеме на обучение по основным профессиональным образовательным программам каждого уровня, особенности проведения вступительных испытаний для лиц с ограниченными
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возможностями    здоровья,    перечень дополнительных
вступительных
испытаний при приеме на обучение по образовательным программам высшего образования и перечень категорий граждан, которые поступают на обучение по образовательным программам высшего образования по результатам вступительных испытаний, устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.
В соответствии с ч.9 ст. 5 5 Федерального закона РФ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ правила приема в конкретную организацию, осуществляющую образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам устанавливаются в части, не урегулированной законодательством об образовании, организацией, осуществляющей образовательную деятельность, самостоятельно.
Согласно п. 4 Порядка приема граждан в обшеобразовательные учреждения, утвержденным Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 N 107, действовавшим на момент приема Сквороднева ВА. в образовательное учреждение и утратившим силу с 22.01.2014, правила приема граждан в учреждения определяются учреждением самостоятельно в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии с п. 12 Порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденным Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.02.2012 N 107, прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя).
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:
а)
фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;
б)
дата и место рождения ребенка;
в)
фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных
представителей) ребенка.
Пунктом 2.1 Положения о правилах приема (зачисления), выбытия (отчисления) обучающихся в МБОУ Собинского района среднюю общеобразовательную школу № 1 г.Собинки, утвержденным директором учреждения и согласованным с председателем профкома, размещенным на официальном сайте образовательного учреждения, также определено, что прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя).
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка; дата и место рождения ребенка; фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.
Таким
образом, несовершеннолетний        Сквороднев
В.А. был зачислен в первый класс МБОУ Собинского района среднюю общеобразовательную школу № 1 г.Собинки на основании заявления лица, не являющегося его законным представителем.
На основании вышеизложенного,  руководствуясь  ст.24  Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:
1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя межрайонной прокуратуры, принять действенные меры по недопущению подобных нарушений впредь.
2. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых меры сообщить в Собинскую межрайонную прокуратуру в установленный законом срок.
Межрайонный прокурор старший советник юстиции
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В.А.Стаханов
А.Н. Модина 22186
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