Правила проведения заказа школьной формы в МБОУ СОШ № 1 г. Собинки на 2016-2017 учебный год
Школьная форма заказывается на Швейном предприятии «Компания Unistyle» ООО «Регион-Ритейл» производитель школьной формы для девочек и мальчиков
Адрес предприятия: 153002, г. Иваново, ул. Громобоя, дом 15.
 

1. Фотографии моделей школьной формы размещаются на сайте школы, с образцами можно познакомиться и произвести примерку в магазине школьной формы «Детская одежда». График примерки размещен на сайте и доведен до сведения родителей на родительских собраниях и классными руководителями.
 

Адрес: Ул. Димитрова, д. 24В. Торговый центр «Престиж», магазин «Детская одежда». Режим работы: с 09-19 ч., без выходных, тел. 89040354395
 

2. После примерки оформляется бланк заказа, в котором указана вся информация по форме (наименование изделий, отшиваемые размеры, цена). В магазине имеется информация по размерной сетке, по которой шьются изделия на фабрике, где в сантиметрах указаны рост и объемы ребёнка.
 

3. Производится предварительный заказ формы родителями в срок до 14 апреля. Для этого необходимо:
· до 13 апреля в магазине «Детская одежда»заполнить рабочий бланк заказав 2-х экземплярах. 1 экземпляр остается в магазине, 2-ой остается на руках у родителя. 

· При проведении предварительного заказа, четких замеров ребёнка производить не следует! В бланках указать лишь приблизительный размер в соответствии с размерной сеткой.
· вносится аванс в размере 1500 рублей или вся сумма, если в заказе менее 3-х изделий. Оставшаяся сумма вносится в августе. 
 

 

Со швейной фабрикой заключён договор о предоставлении изделий до 1 августа 2016г. В течение 10 дней после поступления школьной формы в магазин «Детская одежда» производится сортировка заказов по заявкам на класс. После чего родители и ученики приглашаются в магазин за формой и окончательным расчетом за нее. 

С учетом форс-мажорных обстоятельств фабрика оставляет за собой право доставить изделия не в срок. Магазин ответственности за задержку не несёт!
В течение учебного года можно заказать отдельные модели школьной формы, по ценам коллективной заявки. Срок исполнения заказа от 1-3 месяцев, по мере набора необходимого объема для пошива.
 

Рекомендация. С 15 августа можно заменить размер, по наличию, в магазине. Также возможен обмен формы с одноклассниками. Все вопросы по получению формы, замене размера и т.д. производиться с 15 августа до 5 сентября! Далее магазин работает в штатном режиме, где можно приобрести школьную форму по ценам розничного магазина по наличию.
 

Возврат денег производится только в крайне оправданных случаях!!!
 

 

Фото моделей. 

